

Легкосплавные бурильные трубы Арконик СМЗ проходят опытно-промышленные испытания

На Самарском металлургическом заводе началось производство алюминиевых бурильных труб с замком горячей сборки для крупнейших буровых компаний страны. Первая партия труб, изготовленная для Сибирской Сервисной Компании (ССК), одного из лидеров российского рынка нефтесервиса, отправлена на опытно-промышленные испытания в Западную Сибирь на Тагринское месторождение.

«Мы более 50 лет сотрудничаем с предприятиями нефтегазовой отрасли. Технические характеристики легкосплавных труб Арконик СМЗ отвечают высоким требованиям наших заказчиков. Они обладают высокой удельной прочностью, на 40% легче стальных аналогов, позволяют увеличить глубину бурения и повысить его экономическую эффективность, – комментирует Максим Смирнов, Президент Арконик Россия. – Специалисты завода создали надежное решение, которое предстоит протестировать в сложных климатических и геологических условиях».

«Мы всегда устанавливаем жесткие критерии контроля на испытаниях. Самарским трубам предстоит пройти настоящую проверку качества по всем параметрам: скорость износа толщины стенки, диаметр муфты и ниппеля замка и другие. Свои повышенные требования к характеристикам труб предъявляет и специфика месторождений в Западной Сибири, – говорит Начальник управления по работе с имуществом АО «ССК» Андрей Смуглов. – Эти испытания должны подтвердить соответствие труб Арконик СМЗ принятым в отрасли стандартам».

Самарский металлургический завод предлагает широкий ассортимент бурильных труб, в том числе из сплавов собственной разработки, обеспечивающих повышенную рабочую температуру трубы при заданной прочности. Являясь частью высокотехнологичной компании, обладающей глобальной компетенцией на нефтегазовом рынке, Арконик СМЗ перенимает лучшие мировые практики и совершенствует их, опираясь на индивидуальные технические требования заказчиков.

Трубы Самарского металлургического завода уже не раз демонстрировали свои уникальные характеристики: так, ими была пробурена легендарная сверхглубокая скважина СГ-3, расположенная на Кольском полуострове (12 262 м).

О компании Arconic

Arconic (NYSE: ARNC) разрабатывает революционные продукты, определяющие развитие целых индустрий. В сотрудничестве с нашими заказчиками мы решаем сложнейшие технические задачи, связанные с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Благодаря изобретательности наших сотрудников и новейшим технологиям производства, мы создаем качественные продукты, которые повышают акционерную стоимость компаний и способствуют успеху

наших заказчиков. Подробнее на сайте: www.arconic.com. Следите за нами по хештегу @arconic: [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#), и [YouTube](#).

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.

О Сибирской Сервисной Компании

Сибирская Сервисная Компания – негосударственная независимая российская компания, предоставляющая широкий спектр услуг предприятиям нефтегазодобывающего комплекса. Основными видами деятельности являются: поисково-разведочное и эксплуатационное бурение нефтяных и газовых скважин, в т.ч. горизонтальное, текущий и капитальный ремонт скважин, подбор рецептур, разработка и сопровождение буровых растворов, цементирование скважин, услуги по технологическому сопровождению наклонно-направленного бурения.